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В анкетуванні взяли участь 4 здобувачі, які навчаються за ОП «Хімія», 

що становить 100%, а саме: 

ІІ курс – 1 здобувач гр. 221/2 - х; 

ІІІ курс –3 здобувачі гр. 220/2-х. 

 

На всі питання анкети здобувачі відповіли 100% відповідями. Вказали, що 

вони систематично спілкуються з куратором ЕКТС, що забезпечується 

формування їхньої індивідуальної освітньої траєкторії і їхні академічні 

свободи тощо.  

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 

На 15 питання «Чи залучаються до аудиторних занять на ОП професіонали-

практики, експерти галузі, представники роботодавців?» 75% (3 студенти) 

відповіли, що залучаються. Однак 25% (1 студ.) вказав на те, що «не 

залучаються».  

 

 

 



 
 

 
 

 
 

Серед переваг були відмічені наступні: 

- формування професійних компетентностей 

- отримання нових знань 

- формування індивідуальної освітньої траєкторії, формування 

професійних навичок. 

 



Недоліки і пропозиції  студентами не були зазначені. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


